
3 MeV

3 Generationen von je 2 Quarks:
alle sind Fermionen mit Spin ½
u und d­Quark haben eine spin­ähnliche Quantenzahl Isospin I = 1/2

100

_

100  MeV
1.2 GeV
4.2 GeV
171 GeV

5 MeV

die starke und die elektromagnetische WW erhalten die “ladungsartigen” 
Quantenzahlen I

3
, S, C, B, T, A

Fig. 2­3



9 mögliche Zustände mit 
Spin = 0 
­> pseudoskalare Mesonen
von Gruppenstruktur 
ein Oktett und ein Singlett

Oktett: Singlett: 
I=0, J=0, S=0  '

Fig. 3­1

NB:  und ' sind nicht die 
reinen Oktett und Singlett 
Zustände



Fig. 3­1a



9 mögliche Zustände mit Spin = 1 
­> Vektor­Mesonen

Massen 800­1000 MeV

Fig. 3­2
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